



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
VETERINARSKI FAKULTET
Zagreb, 22. listopada 2008.

ZAPISNIK

Nazočni: prof. dr. sc. Velimir Sušić, prof. dr. sc. Željko Pavičić, prof. dr. sc. Mirza Hadžiosmanović, prof. dr. sc. Ksenija Vlahović, prof. dr. sc. Lidija Kozačinski i tajnik Josip Brstilo, dipl. iur.

DNEVNI RED

1. Način razvrstavanja pristupnika u grane prilikom izbora u znanstveno-nastavna, znanstvena i suradnička zvanja

PRIJEDLOZI

Prof. dr. sc. Mirza Hadžiosmanović obavijestio je da je temeljem Pravilnika o ustroju i načinu rada područnih vijeća i matičnih odbora (118/05), Matični odbor nadležan za određivanje znanstvenoga područja i znanstvenog polja te iz navedenih razloga Matični odbor nastavlja raditi kao i do sada, odnosno neće donositi odluku o izboru u znanstvenu granu. Predlaže da se grane odrede unutar Fakulteta na način da se izbor pristupnika u određenu granu odredi prema odjelu u kojem je pristupnik zaposlen.

Nakon diskusije razrađeni su sljedeći postupci u izborima kako slijedi:

1. **Izbor u znanstveno zvanje na vlastiti zahtjev** – pristupnik dostavlja molbu u kojoj navodi znanstveno područje, polje i granu. Nakon dostavljanja izvješća stručnog povjerenstva i potvrde Fakultetskoga vijeća, Matični odbor donosi konačnu odluku o izboru u znanstveno područje i znanstveno polje. Odluka se dostavlja pristupniku.
2. **Izbor u znanstveno zvanje i odgovarajuće radno mjesto** – raspisuje se natječaj na temelju odjela u kojem je pristupnik zaposlen te nakon dostavljanja izvješća stručnog povjerenstva Fakultetsko vijeće predlaže izbor u znanstveno zvanje i odgovarajuće radno mjesto (u odluci se nalazi područje, polje i grana u zavodu/klinici), odluka se dostavlja Matičnom odboru koje donosi odluku o izboru u znanstveno područje i znanstveno polje. Odluka se dostavlja pristupniku, te je ona konačna.
3. **Izbor u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto** – raspisuje se natječaj na temelju odjela u kojem je pristupnik zaposlen te nakon dostavljanja izvješća stručnog povjerenstva Fakultetsko vijeće predlaže izbor u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto (u odluci se nalazi područje, polje i grana u zavodu/klinici), odluka se dostavlja Matičnom odboru koje donosi konačnu odluku o izboru u znanstveno područje i znanstveno polje. U slučaju da je pristupnik već izabran u znanstveno zvanje na vlastiti zahtjev, materijal se dostavlja na potvrdu Vijeću biomedicinskih znanosti (docent i izvanredni profesor) ili na potvrdu Senatu (redoviti profesor i redoviti profesor trajno zvanje). Odluka se dostavlja kandidatu, te je ona konačna.
4. **Izbor u suradnička zvanja i odgovarajuća radna mjesta asistent, viši asistent i asistent-znanstveni novak** – raspisuje se natječaj na razini odjela u kojem je pristupnik zaposlen odnosno na kojem se nalazi znanstveni projekt u sklopu kojega će raditi asistent-znanstveni novak. Nakon dostavljanja izvješća stručnog povjerenstva Fakultetsko vijeće predlaže izbor u suradnička zvanja asistent i viši asistent i odgovarajuća radna mjesta te izbor asistenta-znanstvenog novaka (u odluci se nalazi područje, polje i grana u zavodu/klinici).

Fakultetsko vijeće najkasnije 30 dana nakon isteka roka za prijavu na natječaj imenuje stručno povjerenstvo s neparnim brojem članova koji moraju biti u istom ili višem znanstvenom zvanju obzirom na ono za koje se traži izbor, vodeći računa da su članovi stručnog povjerenstva iz odjela u kojem će pristupnik biti zaposlen, a u pravilu iz polja u koje se predloženi bira. Povjerenstvo može imati najviše dvije trećine svojih zaposlenika.

Tajnik Josip Brstilo, dipl. iur. je predložio da se donese odluka i postupnik na razini Fakultetskoga vijeća.

Zapisnik sastavila

Dekan

Snježana Zrilić

Prof. dr. sc. Velimir Sušić